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9.

On the whole, would you say that you are satisfied or dissatisfied with the position of the United States in the
world today?

Satisfied Dissatisfied No opinion
2022 Feb 1-17 37 63 *
2021 Feb 3-18 37 62 1

2020 Feb 3-16
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QN9: Satisfied U.S. Position in World BY Total + Gender + Race | + Age + Education + Party |.D. + Ideology

Gender Race | Age Education Party I.D.
Non- College | Some [HS Grad | Republic |Independ

Total Male Female | White white 18-34 35-54 55+ Grad College | or Less an ent
1008 581 416 730 251 195 270 522 470 321 209 289 413
1008 487 507 654 332 265 310 412 362 283 358 263 421
371 186 179 214 148 96 109 164 163 83 125 22 163
37% 38% 35% 33% 45% 36% 35% 40% 45% 29% 35% 8% 39%
632 299 326 437 183 168 199 246 197 200 231 241 255
63% 61% 64% 67% 55% 64% 64% 60% 54% 71% 64% 92% 61%
5 1 3 3 1- 2 3 2- 3- 3

0% 0% 0% 1% 0% - 1% 1% 1% - 1% - 1%

Democrat
280

293
170
58%
122
42%

1%

Conserva
tive

394

374

70

19%

302

81%

0%

Ideology

Moderate
352

374
166
44%
205
55%
3
1%

Liberal
238

237
126
53%
110
46%

0%
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